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ZÁPIS Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 

STŘEDOKLUKY DNE 7.  12.  2015  V 18:30  VE 

STŘEDOKLUKÁCH  
PŘÍTOM NÍ:  Barbier (cca od 18:45), Červenka, Gutová (cca od 18:45), Hlava, Chvoj, Kozel, Melíšek, 

Paznocht. 

Omluveni: Duchajová. 

UVÍTÁNÍ –  PŘEDSEDAJÍCÍ  PAN JAROSLAV  PAZNOCHT OZNÁMIL ,  ŽE 

ZASTUPITELSTVO BYLO SVOLÁNO DLE ZÁKONA A  JE USNÁŠENÍSCHOPNÉ .  

1) ZAHÁJENÍ ,  URČENÍ ZAPISOVATELE A OVĚŘOVATELŮ ZÁPISU ,  

SCHVÁLENÍ PROGRAMU . 

Předsedající navrhl zapisovatele Ing. Jana Červenku, ověřovateli Ing. Vítězslava Chvoje a 

pana Miloslava Kozla.  

USNESENÍ:  Zastupitelstvo obce Středokluky určuje zapisovatelem Ing. Jana Červenku a 

ověřovateli Ing. Vítězslava Chvoje a pana Miloslava Kozla. 

Hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

 

USNESENÍ:  Zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje následující program: 

1. Obnovení zřizovací smlouvy SDH Středokluky. 

1. Smlouva se psím útulkem Bouchalka. 

2. Dar společnosti Amazon. 

3. Projekční práce - přejezd Nové Středokluky. 

4. Rybníček na Černovičkách. 

5. Stanovení vodného a stočného pro rok 2016. 

6. Dokončení stavby – Kladenská. 

7. Projekt 12-2015 Sanace kanalizace. 

8. Projekt 13-2015 Dodávka energií Středokluky. 

9. Výběrové řízení – stroje na údržbu zeleně. 

10. Vyúčtování odpadů za rok 2015. 

11. Rozpočtový výhled na roky 2016-2020. 

12. Představení návrhu rozpočtu obce pro rok 2016. 

13. Využití objektu bývalého občerstvení. 

14. Diskuse. 

 

Hlasování: Pro 5 ,  

 Proti 0 

 Zdrželi se 0 

Proti 1 (M. Hlava z důvodu nesouhlasu s doplněním původního návrhu programu o bod č. 5) 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 
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2) Obnovení zřizovací smlouvy SDH Středokluky.  

Jednotka SDH Středokluky požádala obec o aktualizaci svoji zřizovací smlouvy dle 

aktuálních právních norem. Proto požádalo obec o znovuschválení – obnovení této smlouvy. 

Zároveň požádalo, o schválení Smlouvy o spolupráci při zabezpečování požární ochrany 

s obcí Číčovice. Tato obec bude platit proporčně stanovený paušální poplatek na vybavení 

jednotky a zároveň v případě nutnosti zásahu spojeného s mimořádnými náklady bude 

refundovat provoz jednotky. Příslušná smlouva o spolupráci při zabezpečování požární 

ochrany s obcí Číčovice byla projednána se starostkou obce Číčovice, posouzena právníky a 

odsouhlasena ze strany SDH Středokluky. 

USNESENÍ Č .  67/15:  Zastupitelstvo obce Středokluky souhlasí s obnovením zřizovací 

smlouvy Jednotky sboru dobrovolných hasičů Středokluky.  

Hlasování: Pro 6  

                  Proti 0 

                  Zdrželi se 0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 

USNESENÍ Č .  68/15:  Zastupitelstvo obce Středokluky souhlasí se schválením Smlouvy o 

spolupráci při zabezpečování požární ochrany s obcí Číčovice.  

Hlasování: Pro 8  

                  Proti 0 

                  Zdrželi se 0  

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 

3) Smlouva s psím útulkem Bouchalka. 

Psí útulek Bouchalka požádal o uzavření Smlouvy o obstarávání věci. 

USNESENÍ Č .  69/15:  Zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje Smlouvu o obstarávání věci 

s paní Eugenií Sychrovskou, psím útulkem Bouchalka. 

Hlasování: Pro 8  

                  Proti 0 

                  Zdrželi se 0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 

4) Dar společnosti Amazon.  

Společnost Amazon se rozhodla darovat ZŠ Středokluky 26 čteček Kindle. Zastupitelstvo 

bylo požádáno o schválení tohoto daru.  

USNESENÍ Č .  70/15:  Zastupitelstvo obce Středokluky souhlasí s přijetím daru 26 čteček 

Kidle pro ZŠ Středokluky od společnosti Amazon. 

Hlasování: Pro 8  

                  Proti 0 

                  Zdrželi se 0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 
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5) Projekční práce – přejezd Nové Středokluky 

Pan Hlava představil průběh projektování přechodu přes trať v Nových Středoklukách. V tuto 

chvíli stále probíhá příprava. Obec musí zajistit projekci zabezpečení přejezdu.  

6) Rybníček na Černovičkách. 

Starosta J. Paznocht informoval zastupitelstvo o situaci z 16. 11. t. r., při níž došlo k dalšímu 

nahlášení silného znečištění vody v rybníčku s následkem úhynu ryb. Voda vykazovala 

známky výrazného temného zbarvení a vydávala znatelný nepříjemný zápach připomínající 

septik. Situace byla řešena ve spolupráci s Českou inspekcí životního prostředí a Odborem 

životního prostředí Městského úřadu Černošice a, na základě dohody s nimi byla přivolána 

hlídka Policie ČR z Hostivic, která vyslechla přítomné občany Černoviček a povolala 

hasičskou jednotku z Roztok. Po dohodě zúčastněných hasiči provedli okysličení vody 

proudem z cisterny a byly odebrány vzorky pro analýzu. Šetření příčin havárie ze strany 

příslušných orgánů nadále probíhá. Starosta rovněž informoval o záměru obce řešit problémy 

s kanalizací a vodovodem v části obce Černovičky.  

7) Stanovení vodného a stočného pro rok 2016. 

Firma Kožený, s.r.o. oznámila svůj záměr na zvýšení vodného a stočného pro rok 2016. Pitná 

voda by podle tohoto záměru od ledna měla stát 49 Kč/m
3
 (oproti současným 47,77 Kč/m

3
) a 

voda odkanalizovaná 37 Kč/m
3
 (oproti současným 36,10 Kč/m

3
), tj. celkem 86 Kč/m

3 

(namísto současných 83,87 Kč/m
3
), to vše včetně DPH. Zastupitelstvo obce vyjádřilo 

nespokojenost s předloženými materiály zaslanými firmou Kožený, s.r.o., v nichž postrádá 

náležité zdůvodnění nově stanovených cen na základě podrobného vyčíslení nákladů, jak to 

odpovídá platné smlouvě obce s firmou Kožený, s.r.o. 

 

USNESENÍ Č .  71/15:  Zastupitelstvo obce Středokluky vyzývá firmu Kožený, s.r.o. 

k předložení přesného zdůvodnění nově stanovených cen vodného a stočného na základě 

podrobného rozboru nákladů. 
Hlasování: Pro 7  

                  Proti 0 

                  Zdržel se 1 (M. Hlava) 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 

8) Dokončení stavby – Kladenská. 

Společnost Porr, a.s. dokončila stavbu chodníků, obrubníků a žlabu v ulici Kladenská. 

Zakázka byla během stavby rozšířena o nové obrubníky v prostorách autobusových zastávek a 

dále pod kostel. Byl navíc předlážděn i chodník u kostela, osazeny obrubníky v okolí 

autobusových zastávek a kolem kostela, vytvořen přejezdový práh v ulici Na Ovčíně a 

připraven materiál pro jarní opravy cest. Starosta patřičný dodatek smlouvy vyvěsí na webové 

stránky obce. 
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USNESENÍ Č .  72/15:  Zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě 

s firmou Porr, a.s., a souhlasí s proplacením faktury ve výši 552 148,24,- Kč bez DPH firmě 

Porr, a.s. za stavbu chodníků a obrubníků v ulici Kladenské (projekt 11-2015). 
Hlasování: Pro 8  

                  Proti 0 

                  Zdrželi se 0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 

9) Projekt 12-2015 Sanace kanalizace.  

Výběrového řízení se celkově zúčastnily 3 firmy. Středočeské vodárny, a.s., Zepris, s.r.o. a 

Herčík a Kříž, spol. s r.o. Nejnižší cenu nabídla firma Herčík a Kříž, spol. s r.o. v celkové výši 

301 048,- Kč. Zakázka byla zadána v souladu s rozhodnutím zastupitelstva po dokončení 

protokolu výběrové komise. Tato společnost dále nabídla rekonstrukci kanálové vpusti 

v hodnotě 41 586,49 Kč, která se ukázala nezbytnou pro vyřešení problému s průnikem 

silného pramene přímo do kanalizace v místě před č. p. 4 na návsi pod kostelem. 

 

USNESENÍ Č .  73/15:  Zastupitelstvo obce Středokluky souhlasí se zadáním Sanace 

kanalizace (projekt 12-2015) firmě Herčík a Kříž, spol. s r.o. a pověřuje starostu k proplacení 

faktury ve výši 301 048,- Kč. Zároveň zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje dodatek č. 1 

ke smlouvě s firmou Herčík a Kříž, spol. s r. o. na rekonstrukci kanálové vpusti v hodnotě 

41 586,49 Kč. 

Hlasování: Pro 8  

                  Proti 0 

                  Zdrželi se 0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 

10) Projekt 13-2015 Dodávky energií Středokluky.  

Starosta informoval o doručení 6 nabídek v rámci již dříve vypsaného výběrového řízení a 

požádal zastupitelstvo o schválení výběrové komise, která by mohla urychleně provést 

otevření obálek, vyhodnotit předložené nabídky a určit vítěze, aby bylo možné včas uzavřít 

příslušnou smlouvu s novým dodavatelem. 

USNESENÍ Č .  74/15:  Zastupitelstvo obce Středokluky souhlasí s uzavřením smlouvy na 

dodávky energií pro obec Středokluky na základě rozhodnutí výběrové komise ve složení paní 

Ludmila Barbier, Mgr. Lenka Gutová a Ing. Petr Melíšek a pověřuje starostu k uzavření 

smlouvy. 

Hlasování: Pro 8  

                  Proti 0 

                  Zdrželi se 0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 
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11) Vyúčtování odpadů za rok 2015 

Náklady likvidace komunálních odpadů na jednu osobu byly v roce 2015 831 Kč, celkově 

obec doplácela na občana 311 Kč. Podrobné vyúčtování bude zveřejněno na úřední desce. 

USNESENÍ Č .  75/15:  Zastupitelstvo obce Středokluky souhlasí se stanovením poplatku za 

sběr a likvidaci odpadů na území obce ve stejné výši jako v minulém roce, tedy  

500 Kč/obyvatel.  

Hlasování: Pro 8  

                  Proti 0 

                  Zdrželi se 0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 

 

12) Výběrové řízení na nákup stroje na údržbu zeleně.  

Starosta informoval zastupitele o zbylých penězích z daru Letiště Praha – z programu Žijeme 

zde společně. Vzhledem k nízké vysoutěžené ceně projektu na rozšíření čistírny odpadních 

vod, má obec možnost čerpat cca 300 tisíc Kč na stroje na údržbu zeleně. Na základě diskuze 

s pracovníky obce, bylo rozhodnuto zakoupit lehký multifunkční nosič nářadí (tzv. rider) a 

další vybavení. Vzhledem k podmínkám daru, je nutné zakoupit tyto stroje do konce roku 

2015.  

USNESENÍ Č .  76/15:  Zastupitelstvo obce Středokluky souhlasí s nákupem stroje na údržbu 

zeleně na základě rozhodnutí výběrové komise ve složení pan Miloslav Kozel, pan Vratislav 

Svoboda ml. a pan ing. Martin Hlava a pověřuje starostu k podpisu kupní smlouvy na základě 

jejich vyjádření. 

Hlasování: Pro 8 

                   Proti 0 

                   Zdrželi se 0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 

 

13) Rozpočtový výhled na roky 2016-2020. 

Obec počítá s postupným nárůstem příjmů o 2 % ročně. V dalších letech předpokládá 

vyrovnaný rozpočet. 

USNESENÍ Č .  77/15:  Zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje rozpočtový výhled na roky 

2016 – 2020. 

Hlasování: Pro 8  

                  Proti 0 

                  Zdrželi se 0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO. 
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14) Představení návrhu rozpočtu pro rok 2016 

Starosta informoval zastupitele a hosty o návrhu rozpočtu obce pro rok 2016, který byl 

vyvěšen na Úřední desce a který bude schvalován na příštím jednání zastupitelstva obce 

21. 12. 2015, a seznámil je s některými jeho prioritami. Na základě připomínek krajského 

auditora z vyvěšeného návrhu rozpočtu budou před jeho schválením na příjmové straně 

vyňaty předpokládané dotační příjmy, které doposud nejsou stvrzeny podepsanou smlouvou 

s poskytovatelem dotace, a odpovídajícím způsobem budou v návrhu zkráceny i výdaje, jež 

měly být těmito dotačními příjmy kryty s tím, že tyto výdaje a příjmy se do rozpočtu 

promítnou až po uzavření příslušných smluv o poskytnutí dotace formou rozpočtových 

opatření schvalovaných v průběhu rozpočtového období. 

 

15) Využití objektu bývalého občerstvení.  

Na základě podnětu ze strany občanů proběhla diskuse o možnostech budoucího využití 

prostor v objektu bývalého občerstvení (dům č. p. 152). Zastupitelé upřednostňují varianty 

směřující k tomu, aby objekt víceúčelově sloužil občanům a místním spolkům jako místo pro 

jejich setkávání a jako zázemí pro jejich aktivity, ale doposud se nepodařilo najít a shodnout 

se na přesně definovaném záměru, od kterého by se mohly začít odvíjet konkrétní kroky 

z hlediska praktické realizace takového projektu, a to zejména z toho důvodu, že není jasné, o 

co přesně by ze strany občanů a spolků mohl být zájem. 

Zastupitelstvo obce Středokluky proto vyzývá spolky i občany, aby do 31. ledna 2016 

podávali své návrhy a podněty k využití prostor bývalého občerstvení v domě č. p. 152 

na adresu obecního úřadu. 

 

16) Diskuse.  

V rámci diskuse starosta mluvil o přípravě vydávání místních novin a o záměru vytvořit jejich 

redakční radu. Dále informoval o proběhnuvším výročním auditu hospodaření obce, který 

provedli auditoři Středočeského kraje. Také informoval o připravovaných akcích pro nejbližší 

období a pozval občany k účasti na nich. 
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PŘÍLOHY: 

č. 1: Prezenční listina 

č. 2: Zveřejněná informace o konání zastupitelstva 

č. 3: Rozpočtový výhled obce Středokluky na roky 2016 - 2020 

 

 

Zápis byl vyhotoven dne: 7. 12. 2015 

Zapisovatel: Ing. Jan Červenka 

Ověřovatelé:  

Ing. Vítězslav Chvoj 

ve Středoklukách dne: 

 

Miloslav Kozel 

ve Středoklukách dne: 

 

Starosta: Bc. Jaroslav Paznocht  

ve Středoklukách dne: 

 

Vyvěšeno na úřední desce dne:  

 

Sejmuto z úřední desky dne:  

 


